

十多年的皮肤问题都治不好,怎么办?

5月11日,韩国皮肤科专家亲自为您开出“黄金处方”

春末夏初,紫外线逐渐增强,再加上空气中的花粉、柳絮及浮尘等,让肌肤苦不堪言,皮肤问题也因此进入高发季。据调查,在春夏交接时,出现痤疮、红血丝、色斑、干纹等皮肤问题的人占80%以上,而色斑、皱纹更是爱美女士最为苦恼的皮肤问题。 郑州晚报记者 李鹏云



色斑、痘痘治不好 韩国明星私人专家来帮忙

据不少女性朋友反映,仅靠化妆品改善以上肌肤问题,效果微乎其微。要想真正消除这些瑕疵,还得合理运用医学技术。

为帮助广大爱美者更好的解决皮肤问题,5月11日,河南整形美容医院特邀韩国顶级皮肤科专家林钟显前来医院坐诊。据悉,林

钟显在韩国几乎家喻户晓。从业数十年间,他不断整合国际先进医疗美容理念,将其与韩国微创整形相融合,研究出适合亚洲人肤质的新型美容技术。众多韩国明星纷纷指名要林钟显为其进行皮肤美容,他因此也成为公认的“韩国当红明星御用美肤专家”。

亲诊名额有限 “林粉们”快快抢约吧

“我的皮肤一到春季就特别敏感,满脸红血丝和色斑,想预约一下林钟显院长看看咋治疗。”“听韩国的朋友说林钟显院长做乌谢拉除皱和热玛吉的效果特别好,我想报个名”……

在得知林钟显院长5月要来郑州的消息后,众多求美者纷纷打电话预约。河南整形美容医院工作人员透露,五一假期后仅两天时间,报名人数已经超过120人。

为了让爱美者更多了解到春季皮肤养护及问题肌肤的治疗,记者特意提前

电话采访了林钟显院长。据悉,林钟显对国际性的皮肤科难题确实有一套自己的解决方案,例如黄褐斑、去黄去红去黑、痤疮等各类皮肤科疾病及面部皮肤年轻化的综合改善治疗,都有丰富的经验,备受韩国爱美者推崇。

另据林钟显介绍,“看似相同的皮肤问题,成因不同治疗方法也就不同。因此治疗时需根据患者的皮肤情况,开出精确的治疗处方,否则治疗效果会适得其反。”

顶级大师驾到 十几年黄褐斑难逃“手掌”

“我想预约下林钟显院长,现在报名还来得及吗?”在河南整形美容医院二楼大厅,来自郑州金水区的王女士问道。原来王女士怕电话预约不上,特地跑到医院报名。

“我主要是想治脸上的黄褐斑,自从怀孕后我脸上就开始长斑,中间也试过很多方法,各种祛斑霜、偏方都试过,还去美容院做过治疗。怎么都不见效,我儿

子现在都上初中了,我脸上的斑还没消,年纪大了斑也越来越越多。”王女士为此很苦恼。

据悉,端午节假期王女士就打算去韩国做色斑治疗。“听了很多专业人士的意见,他们推荐我找林钟显院长。现在知道5月11日他本人要来河南,突然间对自己长了十几年斑的脸又有了信心,正好也不用远远地跑着去韩国找他了。”

做千次护理 抵不过一次“热玛吉”治疗

“为了美丽,买了很多瓶瓶罐罐,做了不计其数的护理,可还是抹不掉岁月的痕迹。”生活中,常听到身边的姐妹这样抱怨,再昂贵的化妆品也抵挡不住皱纹的侵袭。

“都说热玛吉是‘贵妇级’的紧肤疗程,之前心里真的斗争很多。可看到闺蜜的肌肤做了热玛吉后变得紧致有弹性,真的无

比心动!想想自己一年买各种大牌的全套护肤品其实累计起来做热玛吉也绰绰有余了。”来河南整形美容医院咨询热玛吉的小悦说。

在得知韩国顶级的皮肤科专家林钟显院长5月11日就要来河南整形美容医院坐诊,而且还有机会享受到林院长的亲自治疗,小悦激动不已,当即就报了名。



他们能质疑你的年龄,
**却不能质疑
你的年轻**

即使40岁的年龄,也能活出20岁的年轻。

☑ 乌谢拉超声波提升除皱术:

轮廓下垂了?用美国高科技超声波热能提升一下呗!
皱纹出来啦?刺激一下胶原蛋白源源不断的重生吧!
凹陷明显了?不用手术,仅用光头推拉就能变饱满哦!

突然觉得自己老了,十多年的黄褐斑都没治好?过了青春期,但是痘坑痘印依然存留?

别担心,5月11~12日,韩国排名前三的皮肤科专家、韩国乌谢拉第一人林钟显院长将亲临河南整形美容医院,他将亲自为您诊治并开出“黄金处方”,一次彻底的治疗赛过十几年不科学治疗达到的效果。